RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

SatuanPendidikan : SMA NEGERI 3 HALMAHERA UTARA

Mata Pelajaran : Sejarah Indonesia

Kelas/Semester : XI12

Tema : Proklamasi Kemerdekaan Indonesia

Sub Tema : Makna Proklamasi Kemerdekaan Indonesia Dalam Kehidupan Berbangsa dan
Bernegara

Pembelajaran ke 1

Alokasi Waktu : 10 Menit

A. Tujuan Pembelajaran
Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat :

1.

Menganalisis peristiwa proklamasi kemerdekaan Indonesia dan maknanya bagi kehidupan social, ekonomi,
politik dan pendidikan bangsa Indonesia

2. Merumuskan nilai-nilai kejuangan yang terkandung dalam peristiwa Proklamasi Kemerdekaan

B. Kegiatan Pembelajaran

a.

b.

Pendahuluan

»  Guru memberikan memberikan salam pembuka dan berdoa menurut kepercayaan masing-masing
»  Guru mengecek kehadiran peserta ddiik dan memberikan motivasi

»  Guru menyampaikan tujuan pembelajaran

»  Guru menyampaikan garis besar cakupan materi pembelajaran

Kegiatan inti

Critical Thinking :

o Peserta didik diberikan kesempatan untuk mengidentifkasi sebanyak mungkinhal-hal yang belum
dipahami dan merumuskannya dalam bentuk pertanyaan. Pertanyaan ini terkait dengan materi
tentang Proklamasi Kemerdekaan dan Maknanya bagi kehidupan bangsa Indonesia.

Collaboration

o Peserta didik diberikan kesempatan untuk mendiskusikan, mengumpulkan informasi,
mempresentasikan ulang, dan saling bertukar informasi mengenai makna Proklamasi
Kemerdekaan bagi kehidupan social, ekonomi, politik dan pendidikan bangsa Indonesia.

Communication :

o Peserta didik diberikan kesempatan untuk menyampaikan pendapatnya sehingga guru dan peserta

didik lainnya dapat mendengar.
Creativity

o Peserta didik diberikan kesempatan untuk menanyakan kembeli hal-hal yang belum dipahami.

e Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah dipelajari terkait Makna
Proklamasi Kemerdekaan.

C. PENUTUP

e Peserta didik diminta melakukan refleksi tentang materi yang dipelajari dalam pengalaman hidup
sehari-hari

o Guru memberikan tugas kepada peserta didik berupa beberapa pertanyaan yang dijawab pada
kertas HVS kemudian dikumpulkan.

o Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya

e Guru mengingatkan peserta didik akan pentingnya menjaga kesehatan agar terhindar dari Covid-
19

o Pembelajaran diakhiri dengan berdoa dan mengucapkan salam penutup

D. PENILAIAN

o Sikap :Lembar Pengamatan Pengetahuan  :Tugas : Ketrampilan : Kinerja dan
observasi diskusi
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